

Несмотря на то что широкая публика еще не имела возможности увидеть новый фильм «Капитан Марвел», это не помешало троллям превентивно уничтожить фильм на популярном сайте Rotten Tomatoes. Они заочно поставили низкие оценки фильму, охарактеризовав новый супергеройский проект как сексистский. По этой причине сайт оценивания фильмов принимает меры для решения этой проблемы.

Вчера в блоге Rotten Tomatoes появилось официальное заявление, что проект меняет систему оценки, чтобы «более точно и достоверно представлять голос зрителей» и уменьшить влияние троллей.

«Мы отключаем функцию комментариев до даты выхода фильма. К сожалению, мы наблюдаем рост неконструктивного влияния, иногда граничащего с троллингом, что, по нашему мнению, является плохой услугой для аудитории. Мы решили, что на данный момент отключение этой функции – лучший способ решения вопроса», – говорят представители сайта. Также проект убивает рейтинг «Хочу увидеть» на страницах фильмов до того, как они попадут в кинотеатры.